

上善坊开启“快乐暑假”直通车

假期来到了,同学们是时候该放松一下啦!你是否也想和三五好友出来聚聚,这个时候上善坊就是大家聚会的好地方,约上朋友们,坐上上善坊“快乐暑假”直通车,精彩旅程,让我们从这里开始吧……

上善坊美食百汇

上善坊餐厅共有餐位200余个,中西结合的300余款菜品,分为中餐的凉菜区、热菜区,中式面点汤羹区,和西餐的沙拉区,日韩料理区,海鲜区,铁板区,烧烤区,西式热餐区,西点区以及饮品和冰激凌哈根达斯区。

主打菜品有:新鲜的挪威三文鱼,经典的上善坊烤鸭让您浏览忘返,无烟烤肉区:羊排,牛排,牛腩,牛肩峰,烤基围虾,多春鱼,秋刀鱼,生蚝,马捕鱼,鱿鱼,三文鱼头,让您一品舌尖上的泉城美食。

每天夜幕降临的时候,特聘小提琴师为您倾情奉献演奏异国风情的曲调,带给您非凡的生活顿悟及高质量的生活品位。快来享受这美食、美景、美丽的完美结合带给您的无限奢华享受吧!



泉城大酒店上善坊美食百汇

2012年6月20日-8月31日,上善坊美食百汇自助餐厅与同学们共度快乐假期,特推出系列优惠及惊喜活动,精彩乐翻天!

活动期间推出“快乐暑假”欢乐大抽奖活动,海参、鲍鱼、10元代金券等,供您选择;周一、周二女士可享受8.5折优惠;活动期间学生凭学生证用餐可享9.5折

优惠。免费提供停车场,优先预定,免费照相。在火热激情的七月,上善坊美食百汇将为您奉上第二届“上善坊美食百汇夏日啤酒节”,各式啤酒开怀畅饮,各色烤肠、烤肉等美食大快朵颐,还有特色烤肉串等美食享不停。

泉城大酒店泉水文化主题餐厅谢师宴

2012年7月1日-9月1日,至此桃李芬芳时,银座泉城大酒店隆重推出谢师宴,表达莘莘学子一片感恩之情。该酒店的泉水文化主题餐厅推出了“金榜题名宴”(158元/位*8位起,此价格仅限周六、日、一,且提前1天预约);“状元及第宴”(188元/位*8位起);“大展宏图宴”(218元/位*8位起)。

地址:济南市南门外大街2号 预订电话:0531-86924815

银座佳悦酒店上善坊美食百汇

银座佳悦酒店上善坊暑期持学生证提前预定可享9.5折优惠;上善坊就餐客人可获赠银座歌唱家优惠券;每周一、周二午、晚餐女士、65岁以上老人85折优惠。

地址:济南市经十路2337号 订餐电话:0531-68618777

雪花啤酒节即将盛大开幕

雪花啤酒联手奥体中心 开启夏日啤酒狂欢

由济南市奥林匹克体育中心和华润雪花啤酒(山东)有限公司联合主办的“醉爱泉城”第二届济南雪花啤酒节即将在奥体中心北广场盛大开幕。据悉,本届啤酒节将在去年基础上持续升级,市民除了可以现场体验畅饮狂欢的啤酒文化、欣赏精彩纷呈的主题演出之外,还可以参与形式多样的欢乐互动,赢取平板电脑等精美奖品。

第二届雪花啤酒节的举办,无疑将再次在炎炎夏日为广大泉城市民带来一场酣畅淋漓的冰爽盛宴!本届啤酒节将持续到7月中旬,历时半个多月的雪花啤酒节狂欢之旅异彩纷呈,惊喜不断。据主办方透露,本届啤酒节现场演出打破啤酒节常规演出形式,策划了摇滚之夜、DJ之夜、怀旧经典等一系列的主题演出。每天一个演出主题,给现场观众以全新的感觉。本届雪花啤酒节不仅节目安排精彩,现场的舞台设备也毫不逊色。为了能给现场观众呈现更加炫丽震撼的舞台效果,主办方在视听方面下足功夫,采用了一流的舞台、灯光、音响,确保演出的高水平、高质量。

啤酒节现场形式多样的互动游戏也堪称亮点。其中男子组的比赛选手将挑战1.5升雪花啤酒速度竞饮,在每晚比赛中最先饮尽的选手即加冕

单场冠军,获得角逐总决赛冠军资格;相比较为“山东大汉”准备的1.5升急速豪饮,主办方为山东女士准备的一分钟速饮则“温和”的多,所有参赛选手利用吸管同时竞饮,在一分钟的时间内喝的量最多的即为获胜者;此外还有男女混合组“心有灵吸”,同样趣味十足。参与者都有机会获得雪花啤酒准备的户外野营帐篷等精美纪念品,各类比赛的总决赛冠军将获得平板电脑大奖。

届时,雪花纯生、雪花勇闯天涯、雪花冰酷等系列产品将耀眼亮相,特别供应的雪花鲜啤也将满足市民的“尝鲜”期待,还有诱人的特色美食,共同为济南市民奉上来自味觉、视觉和听觉的多重享受!

据悉,主办方华润雪花啤酒目前在中国经营超过80家啤酒厂,旗下含雪花啤酒品牌及区域品牌共占有中国啤酒市场的21%份额。2011年华润雪花啤酒销量达到1024万升,公司总产销量连续六年遥遥领先国内其他啤酒企业。

本届雪花啤酒节以“醉爱泉城”为主题,即将在奥体中心拉开狂欢大幕,啤酒文化与东荷西柳相遇,雪花啤酒与奥体中心强强联手,必将为市民营造“最啤酒”的激情狂欢氛围,开启“最济南”的消暑盛宴。

adidas NEO新鲜范儿 由你说了算

adidas NEO Label新鲜范达人四强活力亮相

“adidas NEO新鲜范,由你说了算!”决战4强北京总决赛终极震撼揭晓!6月15日,作为adidas NEO Label的品牌代言人——彭于晏与Angelababy作为终极评审,以引领鲜活势力的活力姿态与新鲜范达人十强选手共同亮相北京总决赛现场。而最终范若森、陈嘉莉、杨熙和肖丽萍则以全方位表现出“找乐子、超鲜活、爱型动、好分享、易亲近”的综合特质,完美诠释出独属adidas NEO新鲜范达人的5大DNA,成为2012 adidas NEO新鲜范达人的最终四强!

adidas大中华区运动时尚副总裁Simon Millar(孟书漫)也莅临现场表示:“adidas NEO所带来的独特新鲜感和它所展现出的无限前景非常值得让人期待,我们已经找到了全国四位最具活力且趣有个性的新鲜范达人,我们非常高兴他们能作为adidas NEO的代表,向更多的NEO青年们分享充满鲜活能量的每一天!”



燕京啤酒率众赴酒泉见证航天新里程

“神舟九号”发射前期,带着燕京啤酒对航天科研工作者的崇敬情感,6月15日,由燕京啤酒组织的慰问团,一行200余人在燕京啤酒集团党委副书记、副总经理丁广学的带领下,不远万里来到“神舟”母港——酒泉,慰问这些为祖国航天事业作出突出贡献的航天人。

“我们一直对科技工作者,特别是航天参试人员,始终保持着特别崇敬的情感。燕京啤酒做为民族企业的代表鼎力支持中国航天事业是义不容辞的责任。”燕京啤酒集团副总经理丁广学说。以燕京啤酒为代表的对航天事业鼎力支持的民族企业,除了运用企业自身力量支持中国航天事业发展外,更呼吁国人共同关注中国航天科技的发展。秉承着科技创新的理念,秉承着民族盛事与民族品牌携手共进的决心,燕京啤酒在全国启动了一系列支持中国航天的活动:如签名留祝福、为酒泉卫星发射中心赠送“神舟飞天 盛世中华”的牌匾和“探月鲜行团”等活动;还组织人员慰问当地官兵家属小学,同时组织双方科技人员的交

流,通过向航天科技工作者学习,燕京还尝试将深空探测的相关技术转化到生产上,正与中国高科技产业化研究会及新疆石河子大学共同进行太空啤酒的研发,欲为市场送上口感更新鲜、营养更丰富的啤酒。

作为此次慰问的重点活动之一是参观东方红发射基地,在这里,大家不仅深入了解了中国航天事业的发展史,更是被科技工作者攻关奉献、圆满完成航天飞行任务的事迹所打动。航天人“特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献”的载人航天精神,也是燕京啤酒和中国探月工程合作的携手共进基石。

“燕京啤酒始今后会始终坚守自己的民族属性,坚持自主创新,不断利用新技术对产品进行创新和升级。”燕京啤酒集团董事长李福成表示,牵手探月工程,我们希望能在航天精神的鼓舞下,进一步增强科技自主创新的能力,提高产品的科技含量,更好地满足消费需要。继续坚持“发展民族啤酒工业,争创国际知名品牌”的信念,积极开发国际和国内两个市场,实现燕京品牌的国际化提升。

燕京助力“神九” 发射圆满成功

“发射进行10秒倒计时,10,9,……1,发射!”伴随着总调度室传出的指令,6月16日18点37分,搭载着我国首位女宇航员的神舟九号腾空而起,巨大的响声久久萦绕在酒泉大漠戈壁的上空,由燕京啤酒集团组织的百人助威团共同见证了中国航天事业和民族科技的腾飞。

随着“神舟九号”的凌空一跃,中国探月工程又一次实现重大突破,13亿中国人倾情关注。科技创新也是燕京啤酒发展的灵魂所在,从自主研发出中国第一支瓶装鲜啤到牵手探月工程,燕京啤酒与科技创新结下不解之缘,民族工业与民族科技的完美携手,推动了民族品牌的国际化进程。

作为中国民族啤酒工业的代表,燕京是目前中国啤酒行一家没有外国资本参股和控股的大型企业集团,是中国具有自主知识产权的民族品牌。燕京啤酒董事长李福成表示,燕京啤酒所倡导的品牌精神——“民族的、科技的、梦想的”与我国探月工程事业精神一脉相承,作为民族品牌,燕京啤酒在企业发展的各个阶段,一

直将民族大事和企业理念高度统一,积极支持中国探月工程事业,助力中国科技成果“软着陆”,“民族事业民族品牌”的结合,符合燕京集团的企业发展战略,也与我国探月工程事业在精神层面是一脉相承,正是科技品牌精神的共融催生了两者间的合作共鸣。

作为中国第一支瓶装鲜啤的原创者,燕京啤酒坚持以科技创新引领企业发展,用20年的时间跨越了世界特大型啤酒业100年的发展历程,成长为中国最大啤酒企业集团之一,并进入世界啤酒销量前8名。为了强化燕京这一民族品牌在消费者心目中的位置,一方面,凭借成为“中国探月工程合作伙伴”的良好契机,燕京啤酒全面推进品牌建设,努力使燕京品牌成为国际化的知名品牌,从而完成“中国制造”到“智造中国”的转变。另一方面,燕京“民族的、科技的、梦想的”品牌内涵与中国探月精神有高度的共鸣。燕京啤酒集团通过中国探月工程的合作,不仅将燕京品牌内涵有机地融入中国探月精神,更实现了经济效益和品牌价值的双重提升。

日韩、南洋料理、中西美食、广粤卤腊、各种名品酒水、饮料、冰激凌等400多种美食供您选用。

地址:工业南路与开拓路交汇处,小鸭集团对面

龙云官客美食百汇自助

第一季麻辣香锅海鲜美食月

30位以上就餐免费提供KTV音响配套设备

凭此广告周一至周四享

59元/位

周五至周日享

65元/位

订餐电话:0531-88686638